amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Aol ylouy yuslsdl @3ag 053U sl @S> - 20962

SLEWL

S S92 130 Jad  Aglhll sl gy Gl 50 skl T Bl iy Zgluaal) gLl sl

iLoddl Byl

2397

351 of c Ul @lall Loy 5 slgindlg sodl e 198 pail 13 o yiST gy poddl Glidl Yl 5 Jaluall )
QS-L‘-‘U QD9 « u—u-b-” JM&JI

Jigsae el Gk SIS o) oy las 2l sy (G5m005 B Bl

I 50 ool gpxald Jlalb gyid wBgll of Eusg: JBd oy Lobl Lle alull sy 5e 484

4oyl 4o lolld W84« slguxlg wadly dellaallg ] ‘::‘%J' Olel ‘QQJ.Q:J eSS e elabaell 4 LI dﬂgi: X

pesle @ga5 i) @glSTg
. Q@gal

of oladl Wilgs] e 395 ¥g « callly 90Ul paylacl @lgi st&“a o0 o35 b wlidl e aos @
selll o Al 1T L 1gayony
079‘)@|9M|H;Nspgmg‘ywlwgml;mosgs&iWJyoﬁ‘ﬁ@lwlgtwl
caslucly ag)gas) Basaall dLalll e lgimg

- @ gillge duaig

=
7 R

. ‘ .‘u
o

oo Ol Lgd 3555 galodl 0ia C)cﬂJ_}‘L@L\'l.S dolll day> G o ¥ jama 3 galgdl =y gy Ll
Olglall 5 g eidly !
.OKalllﬁégwbb)@&)ﬁm&ag&@wﬂlg‘wlg

g« bosdn oS« gy calll o 2> Y 1 il iSie 48 L 15a B Ly el Lol

ol e gl 11

4/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/20962
https://m.islamqa.info/ar/answers/20962

S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

cdalSg g ylauslg Mgw‘.@.&ugﬁ)ﬂui 2

03Uy pgiayio Jodl e aldllg alall Clbog 8Ma)IS olinlg pzas ¥ 3

il a3t o g« dad ol Pl s pgrag « pipbaddl @aynd e clgaall dale o UyS3 ol Gew a8
log gyl el oyl

Togamo 65y of 3l bgyidl oda gasd o asd vl ) 5 Joldl wieg « lggslis

podl Ll 4y Cealy Las lagig gaslldl e Lonl Gudasy 40MSg — poshadd] e dunsd ol pMdl e JI6

Slarlgll JS] e alag . elalsll 3L ply> 0gd ol of Wbl cony lae Jaih o pisbail] o] sguctialls
by S zlisg of ge xool

ol 3aall e gl of Bgymally yolll of Jalll o uaill dolan o 1 83l 3t yo cezlg e Ja ol elliS
G2 s e dled o Lo o cpallgll 3 of @yl Al

3903 o el g of dalo] of dy¥g

WSy« ade 3ato §ysall oda Jio B eyl ol Byed of aed e calg e dilai d] g Jenal e JBg
ol pymo e edazal 13]

saun A Ll of 832 Al uadly LI e Lozl Jio ¢ S5l pyos Lg15 < LaJono eajliusl

oo dde Bleyl of @llall e of 5Lolaall

 § 3 gag ayills pmishaadly IS 13] s dlolially disluall B el S glo ealuall Bl ply> ells

of loasll Lle olexl of ¢ ioloall Olasda le ¢ laisl Jiot eld s Tolud dojlive Ll 5u8 15] UiSq .
s2da ol S of )3 sz

3 lao @lialg 8y9.0ll 03g8  pymmo Job of erlg )5 Lle aso Janin il yoghalle 8801 ] Ly el
g lgan >3 e ygaliall

. (2181732) " golzall ¢ gamxa”

Ll b 0 e o) p3ona 909 « yusall o 130 18 gl loa] By oV 90 yuulsl o5 Ay Lofg
a5l ] Tgzal cppdl

4/2



ey Oi olaaddl s ] L gl @Slal o g8 Ualddl Jae oo guary Pﬂjmg Sladllg sucally
553 e @Saong sually sasdl B eloddly Bolasll oo
19190/ 335lall o{ syoeine @l Jgb 5ol e g dlll

ol o M3 oMl 583 e Ml par e — pysmall o s o] = dalll 0o sl 65 of Jo3I Y
of 03:8lg duwdd] @by oy sy

¥ 509 ¢ disluall e Tay Jlall o Joog o 509 Gradl oy 1309 3ol 40 4 dis b oy

4 ylazag laa ol 4 359 la B Y] dey il B ja

do0g (1700) iaydl olgy (Bl of i of Lo 53] Bew ¥) 1 alavg e dll Lo gl cslgadl e
gl oo b LY

G2l cslgadl ey laiag Lao lglio 1S Lo clalall lgdle ulBg « Il of sl dsluaall o Boloyll 3
55T of i slgaS dnypidl Byad 4 o3 epidl @lall 3 oSSl

1908 gy calll a2l wgliall @by @S> e g @igd Loandl " dn) e dailall Ladll elale Jeus 48

dealll Jloszl By Crgloall pdag ¢ lgde eald Ll Bazanally LSS 3929 oo 353 Lo dalll oda Jl> 1S 1)

g

Z)_g.ai

03 pllon oyl ade godg < 42138 L el e plady 3l 9glll o dalll odgy Jleadl of i Yof
calll yoay 489 coldag

Aoy a3on bl 948 S LIS Lo JSg ¢ 5 30liall ¢ 195 cpo s yo ainl g Lo J] dayyig « 4 Bule g

So dowyg Jles del algd Al ol g.u..\‘:;)U c B33l YLS o lagludly yoally Lolal o LJL)

CodY Oliallg 5L ells

delll Hlowlo g ) 0 Bl Yl delolg Byl QQ‘PBMMU‘ Nl °)>T Woleall &QJUU
- pioall sladllg YL pa el IS8 ¢ UL Jlall JSTQ o | g o lo

.(439/4)” &oVuu] golud”

4/3



CEIE

il mlles 2% Fptd) tagle Banly dl

alef dllg

474



